

Tisztelt Választópolgárok!

Magyarország köztársasági elnöke 2024. június 9. napjára tűzte ki az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választását. Ezzel kapcsolatban néhány tudnivalóra hívnánk fel a Tisztelt Választópolgárok figyelmét.

A következőkben a szavazás heti, illetve szavazásnapra tudnivalókra fókuszálva ismertetünk néhány lényeges tudnivalót.

Mozgóurna

Az a választópolgár kérhet mozgóurnát, aki azért nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, mert **egészségi állapota** vagy **fogyatékosága**, illetve **fogva tartása** miatt gátolt a mozgásában. Egyéb indokok (pl.: munkavégzési kötelezettség teljesítése) alapján nincs lehetőség mozgóurna igénylésére. A választópolgár mozgóurna iránti kérelmet a helyi választási irodához személyesen, illetve kézbesítési meghatalmazott útján június 7-én pénteken 10:00 óráig, ezt követően elektronikus úton a Szavazatszámoló Bizottsághoz, illetve meghatalmazással nem rendelkező személy által a szavazás napján legkésőbb 12:00 óráig tud benyújtani.

A választási kampány

A kampányidőszak 2024. április 20-tól 2024. június 9-én 19.00 óráig tart.

A szavazóhelyiségben, a szavazóhelyiséget magában foglaló épületben, a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon belül – közterületen – választási kampánytevékenység 2024. június 9-én nem folytatható.

2024. június 9-én választási gyűlés nem tartható, valamint ezen a napon politikai reklámot sem lehet közzétenni.

A közvélemény-kutatást végző személy abba az épületbe, amelyben a szavazóhelyiség van, 2024. június 9-én nem léphet be. Az épületből kilépők megkérdezésével készített közvélemény-kutatás eredményét (exit poll) csak 2024. június 9-én 19.00 óra után szabad nyilvánosságra hozni.

A plakátokat az, aki elhelyezte vagy akinek érdekében elhelyezték, 2024. július 9-én 16.00 óráig köteles eltávolítani.

Szavazás

A szavazás reggel **6.00 órától** este **19.00 óráig** tart. Mindkét szavazóköri a korábbi választási helyszíneken került kialakításra, a **Tima Endre Általános Iskola (Iskola u. 3.)** épületében.

- **Polgármesterválasztás** szavazólapja – csak egy jelöltre lehet érvényesen szavazni
- **Önkormányzati képviselő-választás** szavazólapja – csak maximum 6 jelöltre lehet érvényesen szavazni (kevesebb lehet, csak 6-nál több ne legyen!)
- **Vármegyei listás** szavazólap – csak egy jelölés esetén érvényes
- Az **Európai Parlament** tagjainak választásáról szóló szavazólap - csak egy jelölés esetén érvényes
- Nemzetiségi lista szavazólapjai – vármegyei és országos (abban az esetben, ha a választópolgár előzetesen felvételét kérte a nemzetiségi névjegyzékbe)

A választásokon a választópolgárok érvényes személyazonosító igazolvánnyal, útlevelemmel vagy vezetői engedéllyel tudják igazolni személyazonosságukat. A szavazáshoz szükséges még személyi azonosító számuk igazolására a lakcímkártyájuk bemutatása is. Ha a választópolgár a személyi azonosítóját nem tudja igazolni (pl. nincs lakcímkártyája, mert a lakcímét a régi típusú személyazonosító igazolványa ugyan tartalmazza, de a személyi azonosítóját nem), a Szavazatszámoló Bizottság az igazolványában lévő lakcímét veti össze a névjegyzékben szereplő adatokkal.

A legtöbb Kormányablak a választás hétvégéjén, június 8-án szombaton és 9-én vasárnap is nyitva lesz, így ha a voksolás napján valakinek semmilyen érvényes személyazonosító igazolványa sincs, ideiglenes személyi igazolványt igényelhet, amivel lehetséges a szavazás. Ezekre a napokra kizárólag személyi okmányokkal kapcsolatos ügyintézésre és a lakcímkártya pótlására lesz lehetőség.

Részletes tájékoztatásért forduljon a Polgármesteri Hivatalban működő helyi választási irodához (2067 Szárliget, Árpád utca 41. Tel: 34/433-896, e-mail: jegyzo@szarliget.hu), vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.

Szárligeti Helyi Választási Iroda